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VY_32_INOVACE_239
1. Doplň neúplná slova a správné tvary slov v závorkách.
Nedělní v_let

V_dali jsme se na bl_zký hra_. Byl chráněn mohutnými (hradba) _______ a (příkop) _______. Cestou k (cíl) _______ jsme se osvěžili nápojem v (láhev) _______. Hradní (budova) _______ a (hradba) ______ jsou už jen pouhými (zřícenina) _______. Na prostranstv_ podél zdi stály staré voz_. Nejpozoruhodnější byla prochá_ka podzemními (chodba) _______ a chladnými sklep_, kde byla trasa osvětlena světl_. V_let se vydařil.

2. Vyhledej v textu jedno podstatné jméno skloňované podle následujích vzorů:
hrad


žena


stavení
stroj


píseň


město
VY_32_INOVACE_239
Pracovní list –  řešení

1. Doplň neúplná slova a správné tvary slov v závorkách.

Nedělní výlet

Vydali jsme se na blízký hrad. Byl chráněn mohutnými hradbami a příkopy. Cestou k cíli jsme se osvěžili nápojem v láhvi. Hradní budovy a hradby jsou už jen pouhými zříceninami. Na prostranství podél zdi stály staré vozy. Nejpozoruhodnější byla procházka podzemními chodbami a chladnými sklepy, kde byla trasa osvětlena světly. Výlet se vydařil.

2. Vyhledej v textu jedno podstatné jméno skloňované podle následujích vzorů:

hrad - výlet

žena -hradba
stavení - prostranství
stroj - cíl

píseň - láhev
město - světlo

